
Negyedszer is Kondora István lett Sárvár város polgármestere, 
a Fidesz–KDNP 6 egyéni képviselői és 1 listás, a Sárváriakért 
Egyesület 2 egyéni képviselői és 2 listás mandátumot szerzett 
a rekord részvétel mellett zajló június 9-i választáson.   

A polgármesterek és helyi ön-
kormányzati képviselők válasz-
tásán 2010, 2014 és 2019 után 
2024-ben ismét Kondora Istvánt, a 
Fidesz–KDNP jelöltjét választották 
Sárvár polgármesterévé, aki 4059 
szavazatot kapott, ami a voksok 
61,56%-át jelenti. A Sárváriakért 
Egyesület polgármesterjelöltje, 
Gácsi Tibor 2535 szavazatot ka-
pott, a voksok 38,44%-át.

Az 1-es számú választókerület-
ben Varga Károly, a Fidesz–KDNP 
jelöltje nyert egyéni mandátumot 

383 szavazattal, 49,93%-os támo-
gatottsággal. A 2-es választókerü-
letben Klimits István, a Sárváriakért 
Egyesület jelöltje lett a képvise-
lő 550 szavazattal, 68,07%-kal.  
A 3-as választókerületben Dr. Máhr 
Tivadar szerzett mandátumot 416 
szavazattal, 54,03%-kal. A 4-es 
számúban Strompová Viktória, a 
Sárváriakért Egyesület jelöltje lett 
képviselő 412 szavazattal, 52,15%-
kal. Az 5-ös számúban Németh 
Róbert 526 szavazattal, 62,62%-os 
támogatottsággal nyert. A 6-os 

számú választókerületben Vinter 
István, a Fidesz–KDNP jelöltje lett 
az egyéni képviselő 382 szavazat-
tal, 50,6%-kal. A 7-es számúban 
Kondora István 512 szavazattal, 
55,96%-kal nyert mandátumot. 
A 8-as számú választókerület-
ben Varga Jenő, a Fidesz–KDNP 
jelöltje lett képviselő 621 szava-
zattal, 63,63%-kal. A választáson 
egy mandátumot szerzett a Fi-
desz–KDNP kompenzációs listája, 
amellyel Kampelné Kozlovszki 
Marianna került be az október-
ben felálló képviselő-testületbe. 
A Sárváriakért Egyesületnek két 
kompenzációs listás képviselője 
lett, Gácsi Tibor és Toldi Tamás.  

Folytatás a 3. oldalon
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ELINDULT 
A NYÁRI SZEZON
A SÁRVÁR-
FÜRDŐN
Bejárást tartott a Sárvári 
Gyógy- és Wellnessfürdő sza-
badtéri strandján Kondora Ist-
ván polgármester, dr. Kondora 
Bálint, a Vas Vármegyei Köz-
gyűlés alelnöke és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester Kántás 
Zoltán ügyvezető igazgatóval, 
valamint Zelles Zsolt stratégiai 
igazgatóval együtt.

Május 31-én a szabadtéri nyi-
tás a fürdő strandmedencéjét 
érintette a versenycsúszdával, 
a bébimedencét, a dézsás gyer-
mekmedencét és a gyermek ka-
landmedencét a kalózhajóval, 
a sárkányvárral együtt. Június 
21-től a hátsó csúszdapark és a 
retro ülőpados gyógymedence 
is várja a vendégeket.

Kántás Zoltán elmondta, hogy 
a nyári szezonban sem a családi 
belépőjegyek, sem a Sárvár Kár-
tyával megváltott belépőjegyek 
árai nem emelkednek.

Újdonságokkal is készült a 
fürdő, megnyitott a Bubble 
Beach Bár, új, prémium napo-
zóágyakat lehet bérelni, meg-
újult a játszóház és a játszókert, 
új játékterem, csúszda fotó-
rendszer készült. Megújultak a 
kempingben az apartmanok és 
a mobilházak melletti gépjár-
műbeállók. 

Kondora István polgármester 
elégedetten szólt arról, hogy a 
fürdő felkészült a nyárra. Biza-
kodásának adott hangot, hogy 
jó szezon elé néz a fürdő, ahova 
szeretettel várják a sárváriakat, 
és a vendégeket is.

A fürdő nyitvatartása és a Sár-
vár Kártya igénylésével kapcsola-
tos információk a 6. oldalon.
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A magyar hősök emlékünnepét május utolsó vasárnapján tartják azokra a 
magyar katonákra és civilekre emlékezve, akik az életüket áldozták Magyar-
országért. Városunkban május 26-án, Szentháromság vasárnapján a 11 
órás szentmisét követően került sor a Szent László-templom falán található 
emléktábla megkoszorúzására. Kondora István polgármester, Orbán István 
kanonok és Óra Krisztián plébánoshelyettes vett részt a koszorúzáson. Óra 
Krisztián megemlékezett a háborúkban elhunyt hős katonákról, akik nemcsak 
férfiak voltak, hanem apák, barátok is, akiknek a példamutató magatartása 
példaként áll előttünk. A megemlékezés végén az emlékezők közösen eléne-
kelték a Boldogasszony Anyánk himnuszt. (Tudósítás és fotó: TRG)

Június 4-én a nemzeti összetartozás napja alkalmából a Hild 
parkban lévő Országzászlónál gyűltek össze az emlékezők, 
akiket Takács- Reichardt Gabriella, a Nádasdy Kulturális Központ 
munkatársa köszöntött. Majd Ódor Viktória, a kulturális központ 
munkatársa szavalta el József Attila Bús magyar éneke című ver-
sét.  Ünnepi műsort adtak a Sárvári Néptánckör tagjai.

Ünnepi beszédet Németh Ernő, a 
Sárvári Gárdonyi Géza Általános Isko-
la igazgatója mondott, aki felidézte 
hazánk 104 évvel ezelőtti gyásznap-
ját. A békeszerződés aláírására 1920. 
június 4-én a Trianon-palotában 
került sor. A területi rendelkezések 
mindenki számára megdöbbentőek 
voltak: az ország területe az addigi 
283 ezer km2-ről 93 ezer km2-re 
csökkent, ezzel Magyarország a 
területe kétharmadát elvesztette.  

Az ország népessége 18,2 millió fő-
ről 7,6 millióra csökkent, az elcsatolt 
területeken 3,3 millió magyar került 
kisebbségbe. 

A Magyar Országgyűlés 2010-
ben nyilvánította június negyedikét 
a Nemzeti Összetartozás Napjává 
kinyilvánítva, hogy „a több állam 
fennhatósága alá vetett magyarság 
minden tagja és közössége része 
az egységes magyar nemzetnek, 
melynek államhatárok feletti össze-
tartozása valóság”. 

Az emlékezés koszorúját a sárvári 
önkormányzat nevében Kondora 

István polgármester, Dr. Máhr Tivadar 
és Szabó Zoltán alpolgármesterek 
helyezték el, a Vas Vármegyei Köz-
gyűlés képviseletében pedig dr. 
Kondora Bálint koszorúzott.

Az Országzászlónál őrt álltak a 
Sárvári Hagyományőrző és Íjász 
Egyesület, valamint a Nádasdy Fe-
renc Bandérium tagjai.

Az Összetartozás Tüzét ötödik éve 
lobbantják fel világszerte június 4- 
én, Sárváron ez volt az első alkalom, 

és egyszerre két helyen is fellobbant 
a láng. A Nádasdy-vár hídján a meg-
jelenteket Sándor Katalin, a Sárvári 
Nagycsaládosok Egyesületének el-
nöke köszöntötte, majd elhangzott 
Wass Albert Üzenet haza című verse, 
és meggyújtották az emlékezés mé-
cseseit, utána közösen elénekelték a 
magyar és a székely himnuszt.

A Regösének Alapítvány tagjai 
és támogatói is meggyújtották az 
Összetartozás Tüzét a Regösének 
Alapítvány otthonában. Közreműkö-
dött Csejtei Flóra, Csempesz Gábor 
és Dr. Wächter Walterné.

Az Országzászlónál ünnepi műsort 
a Sárvári Néptánckör tagjai adtak

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 MEGÚJULT SÁRVÁRON A 2. ÉS A 3. SZÁMÚ 

GYERMEKORVOSI RENDELŐ ÉPÜLETE.
2024. április 30.

Sárvár Város Önkormányzata „Egészségügyi alapszolgáltatási 
infrastruktúra fejlesztése Sárváron a 2. és a 3. számú gyermek-
orvosi körzetben” című TOP_PLUSZ-3.3.2-21-VSI-2022-00004 
azonosítószámú Széchenyi Terv Plusz program keretében 
felújította, átalakította, korszerűsítette a Sárvár, Rákóczi F. u. 
21. szám alatti egészségház épületét.

A beruházással megvalósult az egészségház épületgépészeti, 
épületvillamossági, épületszerkezeti felújítása, akadálymente-
sítése, modernizálása. A fejlesztés műszaki tartalma a határoló 
szerkezetek szigetelését, nyílászárócserét, napelemes rendszer 
telepítését, fűtéskorszerűsítést, villamos hálózat rekonstrukcióját 
foglalja magában. Az udvarban kerékpártámaszok, babakocsi táro-
ló, akadálymentes parkoló került kialakításra. Az orvosi rendelők a 
mai kor követelményeinek megfelelően lettek korszerűsítve. Az új 
váróhelyiség a betegséggel küzdő gyermekek számára barátságos 
környezetet biztosít. 

A projekt 200,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével valósult meg.
A támogatás intenzitása a projekt elszámolható összköltségének 
100%-a.
A kivitelezés időszaka 2023. június – 2024. február.

A projektről bővebb információt a www.sarvarvaros.hu oldalon 
olvashatnak.
További információ kérhető: Hangonyi Zoltán projektmenedzsertől 
(Tel.: 06 30 9964 246)
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ÚJABB ÖT ÉVIG KONDORA ISTVÁN VEZETHETI SÁRVÁRT
Folytatás az 1. oldalról

A június 9-i választás rekord 
részvétel mellett zajlott le Sárvá-
ron, 6752-en mentek el szavazni, 
közel 60%-os volt a részvétel. Az 
önkormányzati választásokon 
1990 óta még nem vettek részt 
ilyen sokan Sárváron sem számos-
ságát, sem százalékát tekintve. 

A választási eredmény érté-
kelésére kértük a Fidesz–KDNP 
listavezetőjét, Kondora István 
polgármestert. 

– Először is köszönetet mondok 
azoknak, akik eljöttek szavazni, és 
külön köszönetet mondok azok-
nak, akik a Fidesz–KDNP listájára, 
jelöltjeire, illetve rám szavaztak. 
Nagy-nagy változás nem történt, 
a képviselő-testület összetétele 
nem változott, csupán szerkezeti-
leg módosult. Biztató számunkra, 
hogy ezt a választást összességé-
ben meg tudtuk nyerni, és ennek 
szellemében fogunk dolgozni a 
következő években is.  Amikor az 
ember a negyedik polgármesteri 
ciklusát kezdi, akkor van annyi 
tapasztalata, hogy a követke-
ző időszakban a realitás talaján 
maradjon. Mi azzal a szlogennel 
kampányoltunk, hogy  „lendület-
tel és tapasztalattal”, ez azt jelenti, 
hogy azokkal a lehetőségekkel, 
amelyek nekünk megadatnak, 
azokkal élni fogunk, a terveinket 
sorban megvalósítjuk. Azonban 
lesznek olyan feladatok, amelye-
ket előbbre sorolunk, például a 
Várkerület második szakaszának 
felújítása előbbre kerül. Az elmúlt 
napok esős időjárása felhívta a 
figyelmünket arra is, hogy bár 
nagyon sokat tettünk eddig is a 
csapadékvíz-elvezetés megoldá-
sáért, de ez nem mindenhol volt 
elegendő, ezeket a feladatokat 
is előbbre kell sorolni – mondta 
Kondora István.

A Sárváriakért Egyesület vá-
lasztási eredményét a listavezető, 
polgármesterjelölt, Gácsi Tibor 
értékelte, aki listás képviselőként 
tagja lesz a következő képvise-
lő-testületnek.

–  Először is engedjék meg, 
hogy gratuláljak polgármester 
úrnak és Varga Jenő képviselő úr-
nak a fantasztikus eredményéért. 
Köszönetet szeretnék mondani 
a Sárváriakért Egyesület összes 

tagjának, az összes segítőnknek, 
és minden sárvárinak, aki ránk 
szavazott, és úgy gondolta, hogy 
Sárvár megérett a változásra. Sze-
rettük volna visszaadni a várost a 
sárváriaknak, mert a turisták „elra-
bolták”. Nem szó szerint értem én 
ezt, hanem hogy a városi vezetők 

leginkább a turizmusra és a vá-
rosközpontra, ahol a turisták mo-
zognak, oda összpontosítottak, és 
ezt szerettük volna kicsit kitolni a 
peremkerületek irányába, hogy 
a peremkerületen élők is kapják 
vissza azt a figyelmet, amit úgy 
gondoljuk, hogy megérdemelnek. 
A következő években nagyon-na-

gyon szeretnék „belefeküdni” a 
Hegyközség ügyébe, szeretném 
az agenda tetejére helyezni, mert 
ott nagyon elmaradott területek 
vannak. Elsősorban a biztonsági 
tényezőkre szeretnék figyelni, 
nagyon fontos lenne a közmű- és 
úthálózat fejlesztése. Lánkapusz-
ta és az óvári rész fejlesztését is 
szeretnénk szorgalmazni – szólt 
Gácsi Tibor.

Több mint 51 ezer szavazatot 
kapott a Fidesz–KDNP a várme-
gyei választásokon Vasban, ezzel 

megszerezte a voksok mintegy 
59 százalékát. A betölthető 15 
mandátumból tíz a kormánypárté. 
A közgyűlésbe jutott: Majthényi 
László, a Vas Vármegyei Közgyű-
lés jelenlegi elnöke, valamint 
két alelnöke, Marton Ferenc és 
dr. Kondora Bálint. A listán őket 

követi Kevy Albert, Gagyi Levente, 
Glavanics Krisztina, Szijártó László, 
Polgár Endre, Belencsák István és 
Maurer Péter.  

A szavazatok mintegy 11 szá-
zalékát, 9737-et megszerezve két 
mandátumhoz jutott a Mi Hazánk 
a vármegyei közgyűlésben. Giczy 
József és Dala Ferenc áll a pártlista 

élén. Mintegy 7745 szavazatot 
kapott, 8,97 százalékot a Követ 
(Közösen Vas Megyéért Egyesü-
let), így egy mandátumhoz jutott 
és beülhet a közgyűlésbe Bana 
Tibor. Szintén egy mandátumhoz 
jutott a DK 6454 szavazattal, 7,44 
százalékkal, a párt listavezetője 
Vörösné Budai Mária. A Momen-
tum is szerzett egy mandátumot, 
így Soós Jakab Áron ott lesz a 
vármegyei közgyűlésben. A párt 
egyébként a szavazatok 7,37 
százalékát kapta.  Vármegyei listát 

állított az MSZP és az LMP-Zöldek 
is, de egyetlen képviselőjük sem 
jutott be a vasi közgyűlésbe.  

Sárváron 51,9%-ot kapott a 
Fidesz–KDNP vármegyei listája, 
11,53%-ot a Mi Hazánk, 10,26%-ot 
a DK, 8,8%-ot a Momentum és a 
Követ is.

Ágh Péter térségünk ország
gyűlési képviselője így értékelt 
a választást követően: Sárváron 
és Kőszegen is arra a feladatra 
vállalkoztunk, hogy az ott élők-
kel együtt folytassuk a városok 
építését, amihez a jelöltjeink 
most ismét kimagasló mértékű 
szavazatot kaptak. – A vármegyei 
és európai parlamenti választáson 
is utcahosszal nagyobb támoga-
tást kaptunk, mint az utánunk 
következő pártok. Mindez világos 
felhatalmazást jelent. Hálás va-
gyok a választópolgárok mellett 
azoknak az önkénteseinknek, 
szavazóköri delegáltjainknak, 
akik szabadidejüket feláldozva 
tettek a közös ügyért. Az új és 
újraválasztott polgármestereknek, 
képviselőknek gratulálok, azoknak 
a településvezetőknek pedig, akik 
ilyen pozícióban most befejezik a 
szolgálatukat köszönöm a közös 
munkát. A választás tehát lezárult, 
a munkát folytatni kell és ebben 
számítok az itt élők érdekében 
mindenkire, mert számomra az 
észak-vasiak az elsők! – fogalma-
zott Ágh Péter. 

Az európai parlamenti választá-
son több mint 2 millióan szavaztak 
a Fidesz–KDNP listájára, ami 11 
mandátumot ért. Több mint 1 mil-
lió 352 ezren voksoltak a Tisztelet 
és Szabadság Pártra, amely 7 man-
dátumot kapott. A DK mintegy 
367 ezer vokssal 2 mandátumot, 
a Mi Hazánk 306 ezer vokssal 1 
mandátumot kapott az EP-ben. 
A Momentum, LMP, Jobbik nem 
szerzett képviselői helyet. 

A Tisza Párt néhány hónap alatt 
átrajzolta – főként az ellenzéki 
oldalon – az erőviszonyokat, és 
nagyban hozzájárult a választás 
magas részvételéhez. Sárváron 
3124-en voksoltak a Fidesz–KDNP 
EP-listájára, a Tisza Pártéra 2171-en. 

Ezen választási eredmények 
ismeretében kezdhetik meg a 
pártok a felkészülést a 2024-es 
országgyűlési választásokra.� -fr-

Horváth Zoltán közel a 
90. évéhez is eljött vok-
solni, élt demokratikus 
jogával

Kondora István feleségével adta le a szavazatát a Sárvár Arénában
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Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:
– Gépkezelő (2 műszak)
– Takarító (állandó éjszaka)
– Öltöző- és irodatakarító (2 műszak)
– Komissiózó raktáros (3 műszak)
– Termelési művezető helyettes  
   (2 műszak, állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Kilencedik alkalommal, a hagyományokat folytatva gyűltek 
össze a Vas vármegyei hivatásos, önkormányzati és önkéntes 
tűzoltók május 25-én a sárvári Nádasdy-vár várparkjában.  
A találkozásuk apropója pedig nem egy káresemény felszámo-
lása volt, hanem összetartozásukat egy jelképes találkozóval 
nyilvánították ki, amely keretében felavatták Jován János Attila 
fafaragó, a népművészet ifjú mestere által készített kopjafát is.

Évek óta visszatérő program 
Vasban, hogy a vármegye tűzoltói 
megünneplik összetartozásukat. 
A IX. Vas Vármegyei Tűzoltó Ta-
lálkozót az idei évben Sárváron 
szervezték meg május utolsó 

szombatján. A helyszínen már 
reggel gyülekeztek a tűzoltó gép-
járművek, amelyek parkban való 
felsorakozását követően a Sárvári 
Koncertfúvószenekar térzenéjére 
közel ötszáz tűzoltó, több mint 

A tűzoltók összetartozását jelképező kopjafát 
a Várparkban avatták fel (Fotó: MCs)

ÖTSZÁZ TŰZOLTÓ ÖSSZETARTOZÁSA SÁRVÁRON 
hatvan tűzoltószervezettől gyűlt 
össze a megnyitón. 

A rendezvény megnyitóján a 
tűzoltókhoz elsőként Dr. Bognár 
Balázs tűzoltó dandártábornok, a 
Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatója szólt, aki 
Radnóti Miklós „Sem emlék, sem 
varázslat” című versének részleté-
vel köszöntötte a megjelenteket. 
Büszkeségét fejezte ki arra vonat-
kozólag, hogy a tűzoltók hivatása 
az egyik legrégebbi a világon. 
Hangsúlyozta, hogy a közösség 
szolgálata a tűzoltók számára 
nem kötelesség, hanem életforma. 
Megköszönte a vármegye össze 
tűzoltójának az elmúlt időszakban 
végzett áldozatos szolgálatát, 
családtagjaiknak a háttér biztosí-
tását. A hivatásos, önkormányzati 
és önkéntes állományt arra kérte, 
hogy a jövőben is tegyenek meg 

mindent annak érdekében, hogy 
az esküjükben foglalt szolgálatot 
maradéktalanul ellássák. 

Vámos Zoltán főispán, a Területi 
Védelmi Bizottság elnöke köszöne-
tet mondott a tűzoltók kitartásáért, 
szakmai alázatáért. Elmondta, 
hogy a lakosság biztonságban érzi 
magát, ugyanis tudja azt, ha baj 
van, biztosan érkezik a segítség. 
Megköszönte Sárvár városának, 
mint a találkozó házigazdájának a 
szerepet és a támogatást. 

Köszöntötte a megjelenteket 
Ágh Péter, az Építési és Közlekedési 
Minisztérium állami beruházások 
társadalmi koordinációjáért felelős 
államtitkára, a térség országgyűlési 
képviselője is, aki példaképnek 
nevezte meg a tűzoltókat, akik 
oda mennek be, ahonnan mások 
menekülnek. Beszédében felele-

venítette Gróf Széchenyi Ödön 
munkásságát. Megköszönte az 
önkéntes tűzoltók mentő-tűzvé-
delemben való szerepvállalását. 

Beszédet mondott Majthényi 
László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke, aki a köszönet hangján a 
Hargita megyei testvérkapcsolatok 
kialakítása miatt is szólt. Elmondta, 
hogy sok településen az egyetlen 
civil szervezet a helyi tűzoltó és pol-
gárőr egyesület, akik aktív szerepet 
vállalnak a falu életében. 

A tűzoltók minden évben ki-
nyilvánítják összetartozásukat. 
Tették ezt egyik évben időkapszula 
elhelyezésével, faültetéssel, víz
sugarak összecsatlakozásával és 
Szent Flórián-szobor átadásával. 
Idén összetartozásuk szimbóluma 
egy kopjafa volt, aminek ezentúl 
a történelmi múltra visszatekintő, 
festői Nádasdy-vár parkja szolgál 

helyéül. A kopjafát Jován János 
Attila fafaragó, a népművészet 
ifjú mestere készítette.  Kondora 
István, Sárvár város polgármestere 
avatóbeszédében elmondta, hogy 
a kopjafa a védelem, harciasság, 
a hazafiasság szimbóluma, ami 
ezentúl ékes dísze lesz a sárvári Ná-
dasdy-vár parkjának. A történelmi 
egyházak képviselői megáldották 
és felszentelték a jelképet, majd 
a tűzoltó szervezetek mindegyike 
fejhajtással tisztelgett előtte. 

A megnyitót követően meg-
telt élettel a várpark, mindenki 
megtalálta a számára kedvező 
programot. Idén sem maradhatott 
el a kis tűzoltó próbatétele és az 
ünnepélyes fogadalomtétele sem. 
A tűzoltó találkozót a felsorakozott 
gépjárművek együttes elvonulása 
zárta. 

Idén sem maradt el a kis 
tűzoltó ünnepélyes foga-
dalomtétele (Fotó: MCs)
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SIPOS Autóház Szombathely, Zanati u. 48.

Mikor felejtetted el, hogy 
minden lehetséges?
Fedezz fel egy új világot az új Hyundai KONA-val!

Hyundai KONA már

8 799 000 Ft-tól

*A hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlattételnek és visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A felszereltség részleteiről 
kérjük, érdeklődjön márkakereskedésünkben vagy a www.hyundai.hu oldalon. A kép illusztráció.

A Föld napja rendezvénysorozat keretében akciónapot 
tartottak a Sárvár Arénában. A délelőtti programnak négy 
állomása volt, és ekkor került sor  a Sárvár Aréna mellett a 
Flex Fasor elültetésére is.

Az aréna melletti parkolóban 
kerékpáros ügyességi feladatokkal 
várta az érkezőket a Sárvári Kerék-
pár Egylet.  Az aréna épületében 
egészségügyi szűrést tartott a 
Vas Megye Népegészségügyéért 
Alapítvány. Az érdeklődők a pre-

venció jegyében komplex képet 
kaphattak egészségi állapotukról, 
ellenőriztethették a vérnyomást, 
a vércukorszintet, a koleszterint, 
a légzésfunkciókat és a testzsír-
százalékot, majd orvosi tanácsot 
is kaptak.

Az Öko-Csemete Játszóház kéz-
műves foglalkozásán Horváthné 
Ágoston Ildikó és Szalai Gyöngyi 
Mária óvodapedagógusok várták 
a gyerekeket a Flex támogatá-
sával. 

A Sárvár Aréna mellett sor került 
a Flex Fasor elültetésére. A kerítés 
mentén kilenc darab díszalmafát 
ültetett el közösen Sárvár Város 
Önkormányzata, a Flex és a Sár-
vári Környezetvédő és Termé-
szetbarát Egyesület. A fákat a Flex 
adományozta a város számára a 
zöldövezetek bővítése, a környe-
zetvédelem jegyében. A város 
képviseletében lapátot ragadott 
Kondora István polgármester és 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester is.

„Örömmel számolunk be arról, 
hogy csatlakozva Sárvár város „A 
Föld napja 2024” rendezvénysoro-
zatához, a Flex vállalata 1,1 millió 
forint értékben adományozott 
fákat városunk zöldövezetének 
bővítése és környezetvédelmi 
kezdeményezéseinek támogatása 
érdekében. Vállalatunk célja, hogy 

elősegítsük a pozitív változáso-
kat azokban a közösségekben, 
ahol működünk. Elkötelezettek 
vagyunk a hosszú távú, tudo-
mányosan megalapozott kör-
nyezetvédelmi intézkedések, 
az erőforrás-hatékony gyártási 
gyakorlatok és az egyes közös-
ségekbe való befektetés mellett. 
Valljuk, élenjárunk ebben, ezzel 
versenytársainkat, beszállítóinkat 
és ügyfeleinket is ösztönözzük, 
hogy kövessék példánkat.” – ol-
vasható a Flex rendezvénnyel kap-
csolatos közleményében.

Az akciónap, amelyet Sárvár 
Város Önkormányzata, a Flex 
Sárvár, a Nádasdy Kulturális Köz-
pont, a Sárvár Aréna, a Sárvár 
Jövőjéért Egyesület és a Sárvári 
Környezetvédő és Természetbarát 
Egyesület szervezett, nagyon jól 
sikerült, minden állomáson nagy 
volt az érdeklődés, folyamatosan 
érkeztek és váltották egymást a 
látogatók. Valamennyi programon 
ingyenesen vehettek részt az 
érdeklődők.� sii

FLEX FASOR JÖTT LÉTRE AZ ARÉNA MELLETT 

Kondora István, Frei Ernő menedzser és Dr. Máhr Tivadar (Fotó: CSz)
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

SÁRVÁRFÜRDŐ NYÁRI NYITVATARTÁSA
A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő részlegei 

2024. június 21-től, a nyár folyamán 
a következők szerint fognak üzemelni:

Családi rész hétfőtől vasárnapig 9:00–21:00 között
Strand hétfőtől vasárnapig 9:00–20:00 között

Versenycsúszdák a strandmedencében 
hétfőtől vasárnapig 10:00–19:00 között

Hátsó csúszdapark hétfőtől vasárnapig 10:00–19:00 között
Retro – ülőpados gyógymedence 

hétfőtől vasárnapig 9:00–20:00 között

SÁRVÁR KÁRTYA KÉSZÍTÉS 
IDŐPONTVÁLTOZÁS

A Sárvár Kártyát kivételesen 2024. július 8-án 16:00 és 19:00 
között lehet igényelni a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő gyógyá-
szatán, a 3. számú rendelőben. Jelentős kedvezményt biztosít a 
kártya a sárváriaknak. Az első belépés a fürdőbe ingyenes, minden 
további pedig 1500 Ft-ba kerül. A készítéshez szükség van a lak-
címkártyára, mert a Sárvár Kártya kiváltásának feltétele a minimum  
1 éves állandó sárvári lakcím. A kártyakészítés díja 3000 Ft.
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Gyógyuljon természetesen!
Várja Skordai Attila 

gyógyulni vágyó pácienseit 
Pecölön, a Petőfi  S. utca 12-ben.

Szakképzett csontkovácsolás, 
talpmasszázs, köpölyözés, 

masszázs, komplex kezelések.

Telefonszám: 06 30 902 54 86 
előzetes időpont egyeztetés szükséges.

E-mail: senseiatti@gmail.com

SZÉP-kártyával 

is fizethető!

www.sarvarfurdo.hu

TÁBOROK A SÁRVÁRI 
FÜRDŐBEN ÉS 

A KALANDPARKBAN     

Nyári táborainkban még van néhány szabad hely! 
Foglalj gyorsan, hogy élményekkel töltődjön gyerkőcöd a nyáron!

Kalóztábor
Idén is szeretettel várjuk a 6-10 év közötti iskolás gyermekeket a sárvári fürdő 
Kalóz táborába és a 6-8 év közötti kisiskolásokat a Játéktáborába, ahol az 
örömteli fürdőzésé, csúszdázásé, a vizes és szárazföldi játékoké a főszerep.   

Időpontok: július 29–augusztus 2., augusztus 12–16.

Ára: 37.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi kalandpark- és fürdőbelépőt, 
valamennyi programon való részvételt, a gyermek tízóraiját és ebédjét.

Gézengúz tábor 

A 8–12 éves kis gézengúzokat a Kalandparkban és a Fürdőben több kihívás 
várja, a hét folyamán kétszer tehetik próbára bátorságukat és erejüket a 
kötélpályákon, kipróbálhatják az íjászatot vagy a famászást. 

Időpontok: július 1–5., július 15–19., július 22–26. 

Ára: 39.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi fürdőbelépőt, valamennyi programon 
való részvételt, a gyermek tízóraiját és ebédjét.

Story Camp - Sátortábor 
A Story Camp táborunk 10-14 éves diákoknak kínál lehetőséget élménygazdag 
táborozásra egy héten keresztül éjjel és nappal! Ízelítő 
a programokból: kötélpályázás, fürdőzés, animációs programok a fürdőben és a 
kalandparkban,  lepkevadászat, kalandtúra, íjászat, famászás, 
esténként tábortűz, sütögetés.

Időpontok: augusztus 4–10.

Ára: 69.900 Ft/hét/fő – tartalmazza a szállást sátrakban, a tábori napokra a teljes 
ellátást (napi háromszori étkezéssel), valamennyi programon való részvételt.

Bővebb információ és jelentkezés: www.sarvarfurdo.hu-n, +36 95/523 651 és 
+36 95/523 644 telefonszámokon, vagy az info@sarvarfurdo.hu e-mail címen.
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STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

Lomtalanítási tájékoztató 
2024. 

Az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt 
Lakosságot, hogy az idei évben is valamennyi - vegyes hulladékgyűjtésre kötelezett és bevont - 
lakossági ügyfele részére biztosítja a lomhulladék összegyűjtését és elszállítását. 

Sárvár település közigazgatási területén az éves lomtalanítás időpontja és formája: 

2024. június 29, július 6,13. – közterületi házhoz menő 

A mellékelt körzetbeosztás szerint történik 

A kihelyezett lomhulladék mennyisége nem haladhatja meg az 1 m3/háztartás mennyiséget. 

Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: a közszolgáltatás keretében rendszeresített 
gyűjtőedény méreteit meghaladó nagydarabos háztartási lomhulladék. (EWC 20 03 07) Például: 
kanapé, ágy, ágybetét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútort stb. A nagyméretű lomokat (pl.: 
ágy, szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen 
mozgatható legyen. Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági eredetű lehet! 

A lom hulladékokat a meghirdetett gyűjtés első napján 6.00-tól, az ingatlanok előtti, szállítójárművel 
megközelíthető közterületről folyamatosan szállítjuk el. A hulladék mennyiségétől függően ez akár 
több napot is igénybe vehet. Egy adott utcában a már befejezett gyűjtés után kihelyezett 
lomhulladékot nem áll módunkban elszállítani.  

Az alábbi hulladékokat NEM vesszük át! 
• zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, nyesedék),
• szelektív hulladék (pl.: sárga és kék zsákban gyűjthető hulladékok),
• állati tetem,
• gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék,
• autóbontásból származó autó alkatrész (pl.: kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
• építési-bontási hulladék (pl.: mosdókagyló, csempe, WC csésze, ablak, ajtó, üveg, síküveg,

tükör stb.)
• szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék (pl.: Inert, kommunális),
• személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
• veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permetezőszer, maradék

festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj stb.),
• elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép),
• fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsatorna, drótkerítés, csövek stb.),
• kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túlméretes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az általánosan előforduló hulladékokat tartalmazza. A háztartásokban 
keletkező veszélyes, illetve egyéb, különleges kezelést igénylő hulladékok átvételével 
kapcsolatban, ajánljuk figyelmükbe Zöldudvarainkat, melyek működéséről honlapunkon, a 
„SZOLGÁLTATÁSAINK-Zöldudvarok üzemeltetése” menüpont alatt találnak részletes tájékoztatást.  

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lakókörnyezetük tisztaságának megőrzése érdekében a tájékoztatóban 
foglaltakat szíveskedjenek betartani! Kollégáinknak a szabálytalanul kihelyezett hulladékok átvételét, kivétel 
nélkül vissza kell utasítaniuk. Amennyiben fenyegetve érzik magukat, elhagyhatják, veszélyesnek ítélt 
szituációkban kötelesek azonnal elhagyni a helyszínt! Ilyen esetekben lomtalanítás már csak a következő évre 
vehető igénybe. 

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük! 

    STKH Sopron és Térsége 

Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
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tükör stb.)
• szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék (pl.: Inert, kommunális),
• személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
• veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permetezőszer, maradék

festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj stb.),
• elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép),
• fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsatorna, drótkerítés, csövek stb.),
• kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túlméretes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az általánosan előforduló hulladékokat tartalmazza. A háztartásokban 
keletkező veszélyes, illetve egyéb, különleges kezelést igénylő hulladékok átvételével 
kapcsolatban, ajánljuk figyelmükbe Zöldudvarainkat, melyek működéséről honlapunkon, a 
„SZOLGÁLTATÁSAINK-Zöldudvarok üzemeltetése” menüpont alatt találnak részletes tájékoztatást.  

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lakókörnyezetük tisztaságának megőrzése érdekében a tájékoztatóban 
foglaltakat szíveskedjenek betartani! Kollégáinknak a szabálytalanul kihelyezett hulladékok átvételét, kivétel 
nélkül vissza kell utasítaniuk. Amennyiben fenyegetve érzik magukat, elhagyhatják, veszélyesnek ítélt 
szituációkban kötelesek azonnal elhagyni a helyszínt! Ilyen esetekben lomtalanítás már csak a következő évre 
vehető igénybe. 

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük! 

    STKH Sopron és Térsége 

Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
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Az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt 
Lakosságot, hogy az idei évben is valamennyi - vegyes hulladékgyűjtésre kötelezett és bevont - 
lakossági ügyfele részére biztosítja a lomhulladék összegyűjtését és elszállítását. 

Sárvár település közigazgatási területén az éves lomtalanítás időpontja és formája: 

2024. június 29, július 6,13. – közterületi házhoz menő 

A mellékelt körzetbeosztás szerint történik 

A kihelyezett lomhulladék mennyisége nem haladhatja meg az 1 m3/háztartás mennyiséget. 

Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: a közszolgáltatás keretében rendszeresített 
gyűjtőedény méreteit meghaladó nagydarabos háztartási lomhulladék. (EWC 20 03 07) Például: 
kanapé, ágy, ágybetét, szekrény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútort stb. A nagyméretű lomokat (pl.: 
ágy, szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen 
mozgatható legyen. Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági eredetű lehet! 

A lom hulladékokat a meghirdetett gyűjtés első napján 6.00-tól, az ingatlanok előtti, szállítójárművel 
megközelíthető közterületről folyamatosan szállítjuk el. A hulladék mennyiségétől függően ez akár 
több napot is igénybe vehet. Egy adott utcában a már befejezett gyűjtés után kihelyezett 
lomhulladékot nem áll módunkban elszállítani.  

Az alábbi hulladékokat NEM vesszük át! 
• zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, nyesedék),
• szelektív hulladék (pl.: sárga és kék zsákban gyűjthető hulladékok),
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SÁRVÁRI LOMTALANÍTÁS IDŐPONTJAI ÉS KÖRZETBEOSZTÁSA
1. körzet 2024.06.29.

3. körzet 2024.07.13.

2. körzet 2024.07.06.

SÁRVÁRI LOMTALANÍTÁS IDŐPONTJAI ÉS KÖRZETBEOSZTÁSA

1. körzet 2024.06.29       2. körzet 2024.07.06  3. körzet 2024.07.13 

Ágfalva u.  
Attila u.  Ady Endre u. 

Akácfa u.  
Balassi Bálint u. Alkotmány u.  

Alsógyep u. 
Bem József u. Árpád u.  

Arad u. 
Cukorgyár u.  Bartók Béla u.  

Arany János u.  
Csokonai u.  Batthyány u.  

Baross Gábor u.  
Deák Ferenc u. Berzsenyi Dániel u. 

Bártfa u.  
Diófa u. Dévai u. 

Bercsényi u.  
Dózsa György u. Hold u.  

Bocskai u.  
Eszti u. Kató-köz u.  

Budai Nagy Antal u. 
Fekete-híd u. Kodály Zoltán u.  

Csallóköz u.  
Gárdonyi Géza u. Kossuth tér  

Damjanich u.  
Gyöngyös u. Krisztina lakópark utcái 

Dorottya u. 
Hunyadi János u. Malom u.  

Eperjes u.  
Ipartelep u.  Markusovszky u.  

Erdély u. 
Kabos L. u. Medgyessy Ferenc u. 

Esze T. U. 
Kemény István u. Posta tér 

Hársfa u.  
Kisfaludy Sándor u. Rákóci Ferenc u.  

Ikervári út 
Kisipari üzletsor Széchenyi István u.  

Isaszeg u.  
Kiss János altábornagy u. Temető u.  

Jókai Mór u.  
Laktanya Tizenháromváros u.  

Kanizsai u. 
Madách Imre u.  Újsziget u.  

Kassa u.  
Mátyás Király u.  Vadkert u. 

Katalin u.  
Mező u.  Várkerület u.  

Katona József u. 
Móricz Zsigmond u. Vásártér u. 

Kazinczy Ferenc u.  
Óvár u.  

Kertekalja u. 
Ölbői u. Lánkapuszta 

Kinizsi Pál u.  
Pap-köz Hegyközség 

Komárom u.  
Péntekfalui u. 

Magyari István u.  
Petőfi Sándor u +LAKÓTELEP 
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ZALAI ALKOTÓK ÉS ORCHIDEÁK A VÁRBAN
Zala megyei művészek mutatkoznak be a Galeria Arcis kiál-
lítóterében június hónapban. A vendégeket Takács Zoltán 
Bálint, a Nádasdy Kulturális Központ intézményvezetője 
köszöntötte, aki elmondta, hogy a művészeteknek a feladata, 
hogy morális válságokban rávilágítsák a figyelmet fontos 
kérdésekre. 

A kiállítást Kondor János fes-
tőművész ajánlotta a megjelentek 
figyelmébe, aki szólt az I. Zala 
Vármegyei Tárlat létrejöttéről. Mint 
mondta, a kiállítás nem temati-
kus, a művek stílusa változatos, a 
felhasznált anyagok és művészi 

kifejezőeszközök széles skálája 
jelenik meg a falakon.

2023 szeptemberében első 
ízben hirdették és szervezték meg 
Zalaegerszegen a Zala Vármegyei 
Tárlatot, mely a megye területén 
élő és alkotó képzőművészek 

munkáiból válogat. A seregszem-
lén 32 művész 53 alkotása látható, 
az anyag pedig sokféle, hiszen a 
szobrászat, a festészet, a grafika 
egyaránt megjelenik. 2023 tava-
szán Zalaegerszeg Megyei Jogú 
Város Önkormányzata, valamint a 
Keresztury Dezső VMK Városi Hang-
verseny- és Kiállítóterem hirdetett 
pályázatot a Zala vármegyében 
életvitelszerűen élő, 18. életévüket 
betöltött képzőművészek körében, 
a zsűri elnöke Kondor János volt.

– Az I. Zala Vármegyei Tárlat egy 
vándorkiállítás, így a zalai gyűjte-
mény több ország városain átívelő 
turnéra indult, Zalaegerszeg, 
Nagykanizsa, Dunaszerdahely, 
Lendva, majd Keszthely után a 
hatodik állomása Sárvár – mondta 
el Tóth László, a Zalaegerszegi Vá-
rosi Hangverseny- és Kiállítóterem 
igazgatója.

A kiállítás július 6-ig látható a 
Galeria Arcisban.

*    *    *
A Nádasdy Kulturális Központ 

könyvtárában nyílt meg Ger-

gály Henrik Vadon élő orchideák 
Magyarországon című kiállítá-
sa. A közönséget Bődi Piroska 
könyvtárvezető köszöntötte, a 
kiállításmegnyitón Fliegler Janka 
működött közre furulyán.  

A kiállítás vendégeit dr. Kulcsár 
László köszöntötte, aki elmondta, 
hogy az orchideák Magyaror-
szágon is megtalálhatóak a ter-
mészetben, márciustól júliusig 
nyílnak a mezőkön. Az orchideák 
minden fajtája védett, így ezeket 
nem szabad leszakítani. Nagyon 
speciális növények és népes 
számúak, vannak olyan válfajaik, 
melyeket csak megadott rovar 
tud beporozni. Az orchidea a 
természetfotósok kedvelt témája.

Gergály Henrik arról szólt, hogy 
az elmúlt hat év termése látható a 
kiállításon. Az országban található 
71 faj közül 30-at ismerhetünk 
meg a képekről.  

A tárlat június 27-ig tekinthető 
meg a könyvtár nyitvatartási 
idejében.

TRG

Takács Zoltán Bálint, Kondor János és 
Tóth László a megnyitón (Fotó: TRG)
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A Sárvár Városi Mazso-
rett Együttes május utol-
só hétvégéjén szervezte 
meg a 13. Sárvári Fúvós
zenekari  és Mazsorett 
Fesztivált. A kedvezőtlen 
időjárás miatt az együt-
tesek showműsoraikat a 
Sárvár Arénában mutat-
ták be. 

Az idei fesztiválra csepregi 
mazsorettek és fúvósok, hevesi 
és kapuvári mazsorettek, tatai, 
szihalmi és szentgotthárdi fú-
vósok, újfehértói mazsorettek 
és fúvósok érkeztek a házigazda 
sárvári mazsorettek, a Sárvári 
Koncertfúvószenekar és a Kano-
na Band mellett.  

A fesztivál a Kanona Band fan-
fárját követően vette kezdetét, 

majd a megjelentek megemlé-
keztek egy égő mécsessel Dohos 
Lászlóról, a Magyar Fúvószenei 
és Mazsorett Szövetség elnöké-
ről, aki tavaly év végén hunyt el. 
A megjelenteket Kondora István 
polgármester köszöntötte, aki 
örömének adott hangot, hogy 
június elején elkezdődött Sárvá-
ron a fesztiválszezon. Köszönetét 
fejezte ki a szervezőknek és az 
együtteseknek, hogy a mazso-
rett és a fúvószene hagyomá-
nyát tovább viszik. 

Elsőként a Sárvár Városi Ma-
zsorett Együttes felnőtt csoport-
jai – Kristály, Rózsaszínpárduc 
és Felnőtt – léptek színpadra 
a Sárvári Koncertfúvószenekar 
kíséretével. Programjukban vál-
tozatos technikákat figyelhetett 
meg a nagyszámú közönség. 

Őket a sárvári utánpótlás ma-
zsorettek – Tündér, Csillagfény, 
Napfény, Holdfény – követték, 
akiknek műsorát végig vastaps 
és üdvrivalgás fogadta. Ezt köve-
tően léptek színpadra a vendég 
fellépők. A táncos és zenés prog-
ramokat tombolasorsolással is 
kiegészítették.

Csikós Györgyné nívódíjas mű-
vészeti vezető örömének adott 
hangot, hogy az idei évben is 
minőségi produkciókat láthatott 
a közönség a fesztiválon.

A jó hangulatú rendezvény 
méltó kezdete volt a sárvári fesz-
tiválszezonnak.

� TRG

MAZSORETTEK NYITOTTÁK A FESZTIVÁLSZEZONT

A sárvári mazsorettek produkciója az arénában (Fotó: TRG)

Hetedik Veterán Piknik Sárváron

 

Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa 
felvételt hirdet

SZOBAFOGLALÁSI MUNKATÁRS
Követelmény: német és angol nyelvismeret,

Szakirányú végzettség előny.

KÖNYVELŐ
Követelmény: szakirányú végzettség, min. 3 év szakmai tapasztalat

PÉNZÜGYI SUPERVISOR
Követelmény: felsőfokú pénzügyi/gazdasági végzettség,

3 éves számviteli, pénzügyi és/vagy kontrolling tapasztalat

munkakörökbe
Jelentkezéseket bérigény megjelölésével 

a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mailcímre várjuk!

További információ a 95/530-111-es telefonszámon kérhető.

Az esős időjárás ellenére több mint kétszáz jármű-különleges-
ség érkezett a Nádasdy-vár parkjába, az előzetes érdeklődés 
pedig rekordnagyságú volt, több mint 300 járműtulajdonos 
regisztrált a 7. Sárvári Veterán Piknikre.

A június 1-jei találkozót az eső-
felhők elvonulása után Kondora 
István polgármester nyitotta meg. 
Kiemelte, hogy már hagyomán�-
nyá vált a Veterán Piknik Sárváron, 
a történelmi helyszínen törté-
nelmi járművek sorakoznak fel. 

Örömének adott hangot, hogy 
megkezdődött a fesztiválszezon, 
Sárvár aktív civil szervezeteinek 
köszönhetően idén is programok-
kal lesz tele a nyár.

A várpark árnyas fái alatt min-
denki megcsodálhatta a veterán 
autókat, motorokat, kerékpárokat, 

és szavazni is lehetett a kedven-
cekre.

A piknik négykerekű kedvence 
Major Zsolt Mercedes C124 típusú 
autója lett, a kétkerekű kedvenc 
pedig Kincses Ferenc Jawa Special 
motorja.

A programot Garázs Design 
aukció színesítette, koncertet 
adott a V8 Rockabilly Trio, a gye-
rekek pedálos kisautókat hajt-
hattak a Városháza előtt lezárt 
útszakaszon. A Sárvár Rádió élő 
kívánságműsorral jelentkezett a 
helyszínről.

Bár az esőfelhők napközben is vis�-
szatértek, nem maradt el a népszerű 

felvonulás sem, a veteránjárművek 
végiggurultak Sárvár utcáin.� sii

Több száz veterán jármű a Várparkban (Fotó: CSz)
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NÁDASDY 
ÉTELMUSTRA

Muzsikál 
a Herpenyő 

zenekar

2024. JÚLIUS 20. SZOMBAT
Sárvár, Nádasdy-vár parkja

A NEVEZÉS INGYENES! Alapanyagokat, tűzifát a főzéshez biztosítjuk!
Jó buli, legális piknik a várparkban! A helyezettek értékes díjakban részesülnek!
A csapatok belépőt kapnak a Sárvári Gyógyfürdőbe!
Az elkészített ételeket zsűri értékeli! 

NEVEZÉS, RÉSZLETES  VERSENYSZABÁLYZAT: nadasdyfesztival.hu/etelmustra
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2024. JÚLIUS 17. szerda, 17:00 óra
BŐVEBB INFORMÁCIÓ: info@nadasdyfesztival.hu mobil: +36 30-267 5927

A „Nádasdy Ételmustra” a szabadtűzön készült ételek gasztronómiáját 
kívánja bemutatni, egymással versengő csapatok kulináris 
megmérettetése keretében.
AZ IDEI ÉVBEN HÁROM KATEGÓRIÁBAN VÁRJUK A NEVEZÉSEKET:
• AMATŐR • HAGYOMÁNYŐRZŐ • SÜTEMÉNY-ÉDESSÉG

VÁRJUK családoknak, háziasszonoknak,  baráti társaságoknak, 
egyesületeknek, hagyományőrzőknek jelentkezését 
a Nádasdy Fesztivál kísérőrendezvényére.

A MUSTRÁHOZ IDÉN MAJTHÉNYI LÁSZLÓ „VASI ÉTELEK” 
CÍMŰ KÖNYVE AD INSPIRÁCIÓT A CSAPATOKNAK.

M a k á m  4 0 .  J u b i l e u m i  k o n c e r t .  S z t á r v e n d é g  S z a l ó k i  Á g i  
N a p i j e g y  e l ő v é t e l b e n  2 . 9 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú :  3 . 9 0 0 , -  F t

K a l á k a  5 5 .  J u b i l e u m i  k o n c e r t .  E l ő z e n e k a r  a  B o g l y a  e g y ü t t e s
N a p i j e g y  e l ő v é t e l i  2 . 9 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú  3 . 9 0 0 , -  F t

B l u e s  J a m  /  C r a z y  D a i s y  J u g  B a n d
N a p i j e g y  e l ő v é t e l i  2 . 9 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú  3 . 9 0 0 , -  F t

D í v á k !  B o n e y  M  S u n n y  k o n c e r t
N a p i j e g y  e l ő v é t e l b e n  4 . 0 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú  5 . 0 0 0 , -  F t

B ë l g a  /  D J .  T O F F I I  
N a p i j e g y  e l ő v é t e l i  5 . 0 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú  6 . 5 0 0 , -  F t

M i k e e  M y k a n i c  /  S u b  B a s s  M o n s t e r
N a p i j e g y  e l ő v é t e l b e n  4 . 0 0 0 , -  F t .  T e l j e s á r ú  5 . 0 0 0 , -  F t

R é s z l e t e k
s a r v a r v a r . h u

V á s á r o l j  b é r l e t e t !  9 . 5 0 0 , -  F t

20:0020:00

19:0019:00

20:0020:00

20:0020:00

21:0021:00

20:0020:00

 A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják I A rendezvény alatt fénykép és videofelvételek készülnek médiafelhasználásra.
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A 2023-as évben iskolánk 
Erasmus+ mobilitásra pályá-
zott, melynek részeként egy 
12 fős diákcsoport 8 napot 
töltött a csodálatos Valen-
ciában 2024 márciusában.

A pályázó diákok közül a tanév 
elején kiválasztottuk az utazó 
tanulókat, akik a felkészülés során 
önállóan gyűjtöttek információt 
Spanyolországról, annak kultú-
rájáról, hagyományairól, majd 
elkészítették és gyakorolták azokat 
a Magyarországról, Sárvárról és 
az iskoláról szóló angol nyelvű 
prezentációkat, melyeket aztán 
a spanyol diákok előtt adtak elő. 

2024. március 17-én Bécsből 
indult a repülőgépünk. Este már 
várt bennünk a partneriskola 

képviseletében Vizkeleti Erika, aki 
az IES Salvador Gadea középiskola 
angoltanára és közel 30 éve él 
a városban. Erika az 1 hét alatt 
kísérőnk volt a legtöbb progra-
munkon, szervezte és vezette az 
iskolai foglalkozásokat. 

Valencia városában két olyan 
turisztikai látványossággal is 
találkozhattunk, amelyeket az 
UNESCO a Szellemi Kulturális Vi-
lágörökség részének nyilvánított. 
Meglátogattuk a Selyembörzét 
vagy más néven Tőzsdepalotát, ill. 
részt vettünk Valencia legnagyobb 
fiesztáján, a Fallas-on. 

A tavaszköszöntő, télbúcsúztató 
rituálé csúcspontja az utolsó nap, 
március 19-ének éjjele, amikor is a 
város összes fallasát néhány órán 
belül porrá égetik. A rendezvény 

Tinódis diákok Erasmus+ utazása Valenciába

A sárvári diákok és tanáraik Valencia legnagyobb fiesztáján, a Fallas-on

Szeretettel várjuk Önöket 
2024-ben is üzleteinkben!

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–szombat: 6:00-20:00
Vasárnap: 07:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 • www.ritmo.hu

Nyáron folyamatosan indítunk 
intenzív tantermi tanfolyamokat!

Diákok 25 000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

KRESZ-vizsgát követően az államtól.

Következő tanfolyamaink:
június 24-én, hétfőn 9 órakor és 25-én, kedden 16 órakor
július 15-én, hétfőn 9 órakor és 16-án, kedden 16 órakor

a nevét a város minden nagyobb 
kereszteződésében elhelyezett 
hatalmas, hungarocellből és fából 
készült humoros, színes szobor-
csoportokról („Las Fallas”) kapta.  
A monumentális fallasok mellett 
van sörsátor, churrosárus, koncert. 
Különleges élmény volt a tradicio-
nális ruhába öltözött Fallerák és Fal-
lerók hangszeres kísérettel történő 
felvonulása a Szűz térre (Plaza de la 
Virgen), ahol néhány szál virágot 
ajándékoznak a szűznek. 

Három nap a délelőttöket a 
partneriskolában töltöttük, ahol 
a foglalkozások alatt a magyar 
diákok a spanyol diákokkal közös 
csoportokban dolgoztak. Igye-
keztek a közös munkanyelven 
véleményt cserélni olyan témákról, 
mint gyermekmunka, erőszakos 
lakásfoglalás, felnőttek, tanárok 
tisztelete, fiatalok szórakozási szo-
kásai, drogokkal való visszaélés stb.  

Délutánonként és szombaton 
meglátogattuk az alábbi neveze-
tességeket: Művészetek és Tudo-
mányok Városa, Turia park és kert, 

Selyembörze, Torres de Serranos 
és az Oceanográfiai Múzeum. A 
Felvilágosodás és Modernitás Mú-
zeumában a „Gondolat Kalandja” 
elnevezésű kiállítást néztük és 
hallgattuk végig angol nyelven.

A pályázat célja megvalósult: 
a fiatalok külföldi tapasztalato-
kat szereztek, nyelvi és kommu-
nikációs készségük fejlődött, 
lehetőséget kaptak a szélesebb 
látókör kialakítására. Betekintést 
nyerhettek egy spanyol iskola 
mindennapjaiba, hasonló korú 
spanyol fiatalokkal találkoztak, 
megismerték egymás kultúráját, 
szokásaikat, történelmi hagyo-
mányaikat. Kikapcsolódásra, spor-
tolásra is volt lehetőség, hiszen a 
tengerpart 5 percnyi sétára volt 
a szállásunktól. A diákok angolul 
kommunikáltak az iskolai foglalko-
zások és a vásárlások, közlekedés 
során, de belekóstolhattak a spa-
nyol nyelv szépségébe is. 

Némethné Rádl Krisztina és 
Szijártóné Lepsényi Ildikó

kísérő tanárok
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•  Kényelem és minőség: Prémium anyagokból készült, tartós matracok, 
amelyek garantálják a pihentető alvást.

•  Széles választék: Többféle méret és típus közül választhatsz, hogy 
megtaláld az igényeidnek leginkább megfelelőt.

•  Egészséges alvás: Ergonomikus kialakításuknak köszönhetően 
matracaink támogatják a gerincedet és elősegítik a nyugodt alvást.

Ne várj tovább, szerezd be most!
Látogass el üzletünkbe és kérj egyedi árajánlatot még ma.

SÁRVÁRON A HÁZHOZSZÁLLÍTÁS INGYENES!

-20% kedvezmény minden matracra!-20% kedvezmény minden matracra!

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

� 95/326-510   Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)
Nyitva: Hétfő–péntek: 9-17 • szombat: 9–12

Júniusi akciónk!!!Júniusi akciónk!!!

Miért válaszd matracainkat?

A Vállalkozásfejlesztési Projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium 
támogatásával valósul meg.

Támogatói okirat: VF/44/5/2023

Támogatásra van szüksége? Pályázna 
vállalkozásával? Új eszközöket vagy járművet 

vásárolna, de nem tudja merre induljon? 
Vállalkozóbarát kamattámogatású hitelt igényelne? 

Kíváncsi, hogy a Széchenyi Kártya 
mely konstrukciója lenne Önnek a legmegfelelőbb? 

Jöjjön el tanácsadó napunkra 
– minden kérdésére választ kap!  

A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
tanácsadói napot szervez vállalkozók részére 

FORRÁSHOZ JUTÁS témakörben. 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal (Sárvár)
Időpont: 2024. június 25. 14 órától

A tanácsadói napon való részvétel ingyenes, 
de előzetes regisztrációhoz kötött. Jelentkezés, további 

információ kérhető a +36 94 506 646-os telefonszámon.

Jöjjön el Ön is! 

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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munkarendbe!
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Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

•  Termelési berendezések javítása, 
karbantartása és felújítása 

• Üzemzavarok gyors és szakszerű elhárítása
• Villamos vagy mechanikus szakirányú végzett ség 
• Hibafelderítésben, hibaelhárításban 

szerzett  gyakorlat
• 3 műszakos munkarend

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási 
feladatok elvégzése 

• Üzemi területek padozatánka és oldalfalainak 
tisztítása, fertőtlenítése 

• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása 

(21:30–05:30)

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarend, 
munkakezdés 5:40 

• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése,  
ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, betárolása történő előkészítése 
• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és 

csúsztatott  műszakban 8:30

• Saját állományú munkaviszony határozatlan időtartalmú szerződés 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
• Munkába járás kiemelt támogatása, 100%-ban térített  vonat- és busz bérlet
• Ingyenes céges buszjárat 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya jutt atás / hó és egészségbiztosítás 
• Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség

Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 
7:00-15:00 között : 06 70/933-7925 és 06 70/938-8726 vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• 

 
hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40

•
 

nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,
teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, 

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek 

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

A GALLUS Csoporthoz tartozó Taravis és Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk. 

MŰSZAKI KARBANTARTÓ 
(VILLAMOS VAGY MECHANIKUS)

ÜZEMI TAKARÍTÓ 
(ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

16 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. június 21.


